«Дружим с музыкой весь день»

музыкальный руководитель - Зеленкина О.Л.

А обращал ли кто-нибудь из вас внимание, когда и в какое время вы с ребенком начинаете каждый день слушать музыку, и когда заканчиваете?

Ну, например, вы делаете по утрам зарядку с ребенком, но не всегда порой получается, как надо. А, может позвать на помощь музыку? Песенок, под пение которых удобно заниматься спортом, существует много. Например, «Песенка про зарядку М.Старокадомский, а плавные спортивные движения руками можно делать под звуки «Вальса» П.И. Чайковского.

А после того, как сделали зарядку, надо пойти умыться! И тут нам поможет Ю. Левитин маленькая опера «Мойдодыр». В конце оперы звучит гимн воде: «Да здравствует мыло душистое». Ребенок, под звуки торжественного марша с интересом побежит умываться и мыть руки!

А потом ребенок одевается и с родными торопится в детский сад! Для отличного настроения можно выучить с ребенком простые песенки, например, «Два веселых гуся»-народная песня, «По малину в сад пойдем» А. Филиппенко. Или спросить у ребенка какие песни он поет в детском саду!

И вы увидите, что музыка сопровождает каждый ваш день и сближает вас с вашим ребенком!

А чем заканчивается у ребят каждый день?

Тем, что все мы отправляемся спать. И какая песня должна звучать тогда? Ее название-колыбельная. Например, «Колыбельная» В.А. Моцарт.

И так, насыщая жизнь ребенка красивой и сюжетной музыкой вы не заметите для себя как ребенок будет развивать детское воображение, фантазию, творческие способности. И не забывайте, что музыка повышает общий уровень интеллекта ребенка!

Слушайте музыку ВМЕСТЕ и с УДОВОЛЬСТВИЕМ!